



ERRATA Nº 001

A comissão organizadora do processo seletivo da especialização em Engenharia de Segurança do Trabalho, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 1568/Ananindeua/IFPA, vem por meio deste tornar público a seguinte RETIFICAÇÃO no Edital 04/2023 - Campus Ananindeua/IFPA:

Onde se lê:

- 1.1. Campus Ananindeua torna público o Edital nº 04/2023 para o preenchimento de vagas do curso de **PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM ENGENHARIA DE SEGURANÇA DO TRABALHO** a ser realizado pelo IFPA – Campus Ananindeua na modalidade presencial, com carga horária de 600 horas, com regime didático semestral e as aulas ocorrerão de segunda a sexta turno da noite e sábado manhã e tarde.

Leia-se:

- 1.1. Campus Ananindeua torna público o Edital nº 04/2023 para o preenchimento de vagas do curso de **PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM ENGENHARIA DE SEGURANÇA DO TRABALHO** a ser realizado pelo IFPA – Campus Ananindeua na modalidade presencial, com carga horária de 600 horas, com regime didático semestral e as aulas ocorrerão de segunda a sexta turno da noite e sábado manhã e tarde, em semanas alternadas.